
 

Районної адміністрації Запорізької міської ради  

по Шевченківському району  

виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» 

(зі змінами) 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Назва предмету закупівлі:  

ДК 021:2015 -  50870000-4: Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

обладнання для ігрових майданчиків (Поточний ремонт та утримання дитячих та 

спортивних майданчиків в Шевченківському районі м. Запоріжжя (оплата 

видатків із благоустрою населених пунктів) 

Номер закупівлі: UA-2024-09-30-009945-a. 

Обґрунтування  технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні, кількісні та якісні характеристики визначено відповідно до Державних 

стандартів України, Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів 

благоустрою населених пунктів, затвердженому наказом Державного комітету 

України з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003 № 154 (із 

змінами), Законам України «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону 

навколишнього природного середовища», Типових правил благоустрою 

території населеного пункту, затверджених наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 

27.11.2017  № 310, іншим технічним нормам, правилам та нормативам згідно 

чинного законодавства України та зазначені в Додатку 3 до тендерної 

документації за номером закупівлі у вільному доступі на веб-сайті Prozorro. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення сформований з урахування наявної потреби в 

закупівлі даних послуг та затверджений рішенням Запорізької міської ради від 

22.12.2023 № 75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 

2024 рік» (зі змінами). 

Обґрунтування очікуваної вартості 

Очікувана вартість закупівлі: 381 326,00 грн. з ПДВ та сформована на підставі 

розрахунків до бюджетних запитів, з урахуванням Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом  

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства  України 

від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», на підставі закупівельних цін 

попередніх закупівель. 

 

 

 

 

 

 


